# 



Издается с 22 марта 1917 года

№ 164 (25118) 3 ноября 2009 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# Новый завод начал работать

Два года назад недалеко от Мценска был торжественно заложен камень на месте строительства завода по выпуску керамического кирпича. Мы знаем, что вследствие кризиса многие инвестиционные проекты в нашей стране были свёрнуты. И нужно отдать должное московской компании «ТерраКерма»: ее инвестиционный проект по строительству первой очереди завода керамического кирпича в Орловской области был осуществлен в намеченные сроки, несмотря на трудности. Рядом с Мценском быстро вырос современный производственный корпус, оснащенный передовым оборудованием.

В минувшую субботу состоялось официальное открытие нового производства. В торжественном мероприятии приняли участие первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов, начальник отдела строительства и промышленности строительных материалов Минрегионразвития РФ

А.Х. Резяпов, члены областного правительства, депутаты областного Совета народных депутатов, руководители администрации г. Мценска, инвесторы, работники Мценского завода керамического кирпича. Приехал

работу нового предприятия.



000000 ловской области. «Хотелось бы так-

архиепископ Орловский и Ливенский ча в эксплуатацию — и пожелал успе-

Пантелеимон, чтобы благословить хов новому предприятию. Борис Михайлович поблагодарил инвесторов Первым на митинге выступил за то, что они создали современное Б.М. Коновалов. По поручению гу- производство, и выразил надежду, бернатора Орловской области что вслед за первой очередью заво-

же, — сказал Б.М. Коновалов, — что-

поступления в бюджет». и Ливенский Пантелеимон. Он ска- цесса: вагонетка развернулась на 90 зал, что мы сейчас живем в эпоху, градусов, а затем приблизилась когда восстанавливается самое глав- к бетонной эстакаде, к месту выгрузботодателем. Это право завещано вок керамического кирпича по 270 Богом. Всегда в роде человеческом штук. Пока этот первый кирпич, как

работу тем, кто в ней нуждается. Труд — это самое ценное, и тот, кто его даёт, тот благословен. «Сегодня мы свидетели того, что открываются новые современные производства, которые должны быть обеспечены умелыми рабочими руками. Откры- она», — сказано в телеграмме минитие мценского завода — это еще стра. один шаг на Орловщине к повышению достатка простых людей, к успесоздать такое производство. Поэтому мы пришли сюда, чтобы благословить этот совместный труд работо- ству и вводу в эксплуатацию произдателя и рабочего ради укрепления жизни в этом крае», — сказал архиепископ Орловский и Ливенский Пан- го кирпича званием «Почетный строителеимон. Он прочитал молитву бла- тель России», почетными грамотами гословения.

А затем была торжественно перебы на заводе работало побольше люрезана красная ленточка. И все мы, дей, ведь это рабочие места с хоро- участники митинга, подошли поблишей зарплатой, это дополнительные же к эстакаде, на которую из печи медленно выплыла большая ваго-Проникновенную речь на митинге нетка с готовой продукцией. Мы увипроизнёс архиепископ Орловский дели часть технологического проное — право человека быть работо- ки. На противоположной стороне це-

объяснили нам, отправится «в отлёжку». Предстоят еще сертификация продукции, окончательная наладка и совершенствование технологического процесса. Рассчитана первая очередь мценского завода на выпуск 20 млн. штук кирпича в год. В штате предприятия сейчас около 200 работников. Среди них и те, кто строил завод, а потом стал на нем работать.

Затем началась торжественная церемония награждения тех, кто принимал активное участие в создании этого предприятия. В нашей газете рассказывалось, что в конце мая на строящемся Мценском заводе керамического кирпича побывал министр регионального развития РФ В.Ф. Басаргин. Дело в том, что производство современных строительных материалов является одним из приоритетных направлений в развитии экономики нашей страны. Начальник отдела строительства и промышленности строительных материалов Минрегионразвития РФ А.Х. Резяпов на митинге зачитал поздравительную телеграмму от Виктора Федоровича Басаргина по случаю успешного завершения строительства керамического завода. «Особенно приятно, что пуск завода происходит, несмотря на финансовые потрясения. Это событие очень важно и для страны, и для реги-

На митинге был зачитан приказ Минрегионразвития РФ о награждехам тех, кто взял на себя смелость нии руководителей инвестиционной компании ООО «ТерраКерма» за успешное решение задач по строительводственных мощностей первой очереди Мценского завода керамическоминистерства.

По поручению губернатора Б.М. Коновалов вручил почетные грамоты губернатора и письменные благодарности группе работников Мценского завода керамического кирпича и строительных организаций. На митинге были также вручены почетные грамоты администрации г. Мценска.

Новый завод пущен в эксплуатацию. Хорошее событие для экономики нашей области, которая постепенно начинает выходить из кризиса.

> Л. ОРЛОВА Фото Сергея МОКРОУСОВА.

### А.П. Козлова он поздравил собрав- да будет построена вторая, что про- дателем. Не рабовладельцем, а ра- ха уже стояло около тридцати упакошихся с замечательным событием — дукция предприятия будет востребопуском завода керамического кирпи- вана прежде всего на стройках Ор-

Совещание в администрации области ласти состоялось совещание. которое провел губернатор Орловской области А.П. Коз-

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые

С информацией об освоении году выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин.

За январь — октябрь департаделенных федеральных средств: стично работы начаты в Орле произведены выплаты социального характера, перечислены средства муниципальным образованиям (в т.ч. на строительство больницы им. Н.А. Семашко планированные на текущий год в Орле, дорог в областном центре, возведение школ, сооружение газовых сетей, водопроводов и пр.), осуществлены расчеты с поставщиками товаров и ус-

В обсуждении вопроса приняли участие руководители областных служб и ведомств, ОГУ «Орелгосзаказчик»

Губернатор потребовал от главных распорядителей бюджетных средств обеспечить целевое расходование денежных средств до 20 декабря. В соответствии с законом должны быть проведены конкурсы, торги, следует своевременно заключить

Вся ответственность за полноту и своевременность освое- году. ния федеральных средств возложена на членов правительства

Руководству всех департапобывать в отраслевых минисболее детального определения отрасли на 2010 год. стратегии финансового взаимо-

ром в 2010 году.

С информацией о ходе ремонта ветхого и аварийного жилья выступил руководитель департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С.Бойко.

В 2009 году в программу капитального ремонта и переселефедеральных средств в 2009 ния граждан из ветхого и аварийного жилья включились все муниципальные образования обла-

По состоянию на 30 октября ремонтные работы велись на 170 многоквартирных домах из 256 ментами израсходовано 90 % вы- включенных в программу. Чаи Должанском районе.

Глава региона отметил, что всем муниципальным образованиям следует завершить все заработы до 1 января 2010 года.

Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ поручено продолжить еженедельный контроль за ходом выполнения программы ремонта ветхого и аварийного жилья. Все возникающие проблемы следует решать в оперативном режиме

С Фондом содействия реформированию ЖКХ необходимо активизировать взаимодействие по увеличению числа граждан переселяемых из ветхого и аварийного жилья в новое

На совещании также был рассмотрен оперативный вопрос о динамике основных показателей социально-экономического развития области в 2009

Губернатором даны конкретные поручения областным службам и ведомствам. В частности. поставлена задача осуществить ментов следует в ближайшие дни детальный анализ текущего развития промышленности региона терствах и ведомствах с целью определить перспективы работы

В числе плановых на сове-

рос о самовольном строитель- ствует более 1,5 тыс. субъектов стве на территории области малого и среднего предприни-

питального строительства. С информацией выступил на чальник управления по государ-А.А. Емец.

вольное строительство не имеет ков малых предприятий. массового характера. В 2008— 2009 годах рассмотрено 37 ад- ми предпринимателями и юриминистративных дел, связанных дическими лицами, относящис отсутствием у застройщиков мися к субъектам малого бизнеразрешений на строительство. са, обеспечено 19,2% от общего Общая сумма штрафов составила более 300 тысяч рублей. Около 60% правонарушений допускается гражданами, осуществляющими незаконное строительство на своих земельных участ-

Подводя итоги обсуждения нул, что самовольное строительство не только нарушает архитектурный облик городов и сельских населенных пунктов, работу угрожает жизни и здоровью людей, повышает риск возникновения пожаров.

В этой связи правоохранис органами местного самоуправления. с управлением по госунадзору и жилищной инспекции.

службы судебных приставов сле- фонда развития и микрофинандует обеспечить своевременное исполнение решений суда в от- тельства. ношении граждан, осуществлявших самовольное строитель-

рассмотрен вопрос о подде- спектор в Орловской области ржке и развитии малого В.В. Кабанов. и среднего предприниматель-

ства на территории города Мценска.

По информации главы города Мпенска А.М. Фокина, по состоянию на 1 октября в городе дейи проблемах сноса самоволь- мательства, что составляет но возведенных объектов ка- 99.2% от аналогичного показателя на начало 2009 года. Количество индивидуальных предпринимателей с начала 2009 гоственному строительному над- да уменьшилось на 2,7%. Число зору и жилищной инспекции малых и средних предприятий возросло на 7,8 %. На 9,8 % уве-На территории области само- личилась численность работни-

В 2009 году индивидуальны объема налоговых поступлений. Для сравнения: за аналогичный период 2008 года — 15,8%

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что во Мценске в сфере малого и среднего бизнеса занято значитель ное количество граждан. Предвопроса, губернатор подчерк- принимательство занимает прочные позиции в целом ряде отраслей

А.П.Козлов особо отметил. что малый бизнес является сфеинженерных сетей, но и зачастую рой занятости значительной части населения муниципального образования. В этой связи необходимо более подробное изучение опыта развития предпринигельным органам рекомендова- мательства во Мценске, распро но более тесно сотрудничать странение опыта в другие города и районы области.

Глава региона поручил прави дарственному строительному тельству области рассмотреть вопрос открытия в городе фили-Управлению Федеральной ала Орловского регионального сирования малого предпринима-

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мо-На совещании также был сякин, главный федеральный ин-

Пресс-служба губернатора



# Служите достойно, России сыны!

Так напутствовали жители Знаменского района будущих солдат на состоявшемся недавно Дне призывника. По давней русской традиции воинов на службу провожали всем миром. Знаменцы искренне гордятся тем, что их молодые земляки готовы с честью выполнить священный долг по защите Отече-

Торжественные проводы на службу в ряды Вооруженных сил прошли в актовом зале районной администрации, в котором

собрались новобранцы, их родные и друзья. В адрес призывников прозвучало много теплых слов и добрых пожеланий. «Золотой молодежью» назвала ребят, отправляющихся на военную службу, начальник отдела по делам молодежи и спорту администрации Знаменского района В.М. Феклисова. Представитель военного комиссариата Хотынецкого и Знаменского районов полковник А.В. Саковец особо подчеркнул, что будущим воинам предстоит служить в новых условиях в связи с изменением структуры армии, и вручил 19 парням повестки о призыве на военную службу.

Почетными грамотами было отмечено активное участие в спортивной жизни района и пропаганде здорового образа жизни Алексея Федичева, Ивана Пронина, Александра Моисеева. Все призывники получили текст памятного напутствия и памятные сувениры.

В исполнении участников художественной самодеятельности районного и сельских Домов культуры прозвучали песни о военной службе, любви и родном доме. Завершилось торжественное мероприятие исполнением марша «Прощание славянки»

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



# **ПРЕЗИДЕНТА** РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О праздновании

450-летия основания г. Орла В связи с исполняющимся в 2016 году 450-летием основания

г. Орла постановляю: 1. Принять предложение органов государственной власти Орловской области о праздновании в 2016 году 450-летия основания г. Орла.

2. Правительству Российской Федерации в 4-месячный срок утвердить по представлению органов государственной власти Орловской области:

состав организационного комитета по подготовке и проведению празднования 450-летия основания г. Орла; план основных мероприятий, связанных с подготовкой и

проведением празднования 450-летия основания г. Орла. 3. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления принять участие в подготовке и проведении празднования

450-летия основания г. Орла. 4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания

Президент Российской Федерации Д. МЕДВЕДЕВ.

Москва, Кремль 31 октября 2009 года № 1231

## ЗАВТРА — ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

## Поздравления

Уважаемые орловцы!

Поздравляю вас с Днем народного единства! Государственный праздник 4 ноября корнями уходит в наше историческое прошлое Но это еще сильнее подчеркивает его актуальность и значение для современности. Он впитал в себя лучшие уроки патриотизма уроки борьбы нашего народа за свободу и независимость.

Славные и поучительные страницы истории, проникнутые иде алами гражданственности и служения Отечеству, должны подвиг нуть многонациональный российский народ, его государствен ные, политические, общественные силы к единению для решения стратегических задач модернизации страны. В этом — наша об щая ответственность за будущее России

Предстоит очень многое сделать на этом пути. Есть разные подходы, разные точки зрения. И люди должны о них знать. Но при этом нужен такой механизм общенационального диалога, кото рый не допустит раскола в обществе.

Стратегия подъема остается одна — модернизация России. Этот вектор ярко обозначил Президент Российской Федерации А Мелвелев в своем программном выступлении «

Дорогие друзья! От всего сердца желаю вам успехов в трудах на благо Отечества. Орловцы всегда вносили достойный вклад в его укрепление. Уверен: так будет и впредь!

**Д.П. КОЗЛОВ** Губернатор Орловской области

Дорогие друзья!

Почти четыре столетия назад, в 1612 году, народное ополчение во главе с купцом Мининым и воеводой Пожарским положило начало конца так называемому Смутному времени, освободив Москву от польских интервентов.

С 2005 года мы отмечаем День народного единства.

В сентябре 1611 года мелкий «торговый человек», нижегородский земский староста Кузьма Минин обратился к горожанам с призывом создать народное ополчение. По предложению Минина на пост главного воеводы был приглашен 30-летний новгородский князь Дмитрий Пожарский.

Под знамена Пожарского и Минина собралось огромное по тому времени войско — более 10 тысяч служилых поместных людей, до трех тысяч казаков, более тысячи стрельцов и множество «даточных людей» из крестьян. Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы.

Праздник в честь этого события был установлен в середине 17-го века царем Алексеем Михайловичем, после 1917 года он был забыт, и вновь восстановлен в 2005-м Указом В.В. Путина. Это особый дар нашего народа — объединяться для борьбы

с врагом. Так было и во время Великой Отечественной, когда наши отцы, деды и прадеды не задумываясь отдавали жизни ради свободы родной земли. Только объединившись мы можем противостоять и вызовам сегодняшнего дня. Выстоять в непростой экономической ситуации, выйти из кризиса с новыми силами, идеями, возможностями — мы сможем это сделать! 4 ноября — праздник, который служит единению народа, осоз-

нанию того, что Россия — наша общая Родина. И у всех нас, невзирая на национальную, религиозную, социальную принадлежность, одно общее дело — труд ради процветания Отечества, ради достойной жизни людей. С праздником, дорогие друзья!

Орловский областной Совет народных депутатов.

### Дню народного единства посвящается 11.00 — день открытых дверей «Твои сыны, Россия!» — мемо-

риальная мастерская им. Г.В. Дышленко. 11.00 — урок познания Отечества «Спасители Отечества» -

ЦДБ им. И.А. Крылова. 16.00 — праздничный концерт, посвященный Дню народного

единства. — Орловский городской центр культуры. 4 ноября 11.00 — акция «Гражданин России» (вручение паспортов

ражданам Российской Федерации) — детская библиотека им. М.М. Пришвина. 11.00 - легкоатлетический пробег, посвященный закрытию летнего сезона. — площадь В.И. Ленина

11.00 — открытие полотна панорамы Гражданской войны (автор — почетный гражданин г. Орла А.И. Курнаков) — военно-исто-

12.00—19.00 — праздничная программа «В единстве — наша сила» — летняя эстрада городского парка культуры и отдыха. 12.00—17.00 — развлекательная программа «От А до Я»; игровая программа «Золотые стрелы»: викторина «По страницам нашей памяти»: сольное выступление гусляра А.Е. Иванова «До-

рога добра»: выставка русских народных инструментов и поделок из глины — Детский парк. 16.00 — концерт творческих коллективов, посвященный Дню народного единства, «Собирайтесь, друзья, воедино» — ДК профсоюзов.

**16.00** — конкурс исполнителей эстрадной песни «Славянская езда» — ОГАТ им. И.С. Тургенева. 18.00 — молодежная дискотека «Мы вместе!» — развлека-

ельный центр «МегаГРИНН». По информации пресс-службы мэрии г. Орла.